bunet 3

Pasgoen «MatemMaTmnkKa»

3apaHume 1

Vccnenyiite Ha akcTpemMyM dyHkuumto: f (@) = (1 + x)'0e™

OTBEeT: MaKCMMYM MpU = = 9, MUHUMYM MNpU = = —1.

3ap0aHume 2

Hamoute det(AB) rpe ,

OtBeT: O.

3a0aHue 3

HanTm cyMMy Bcex (C y4ETOM KPaTHOCTEM) KOPHEM XapaKTEPUMCTUNUECKOTO
MonMHOMa MaTpuLbl A:

1=(% )

OTBeT: 3.

3af0aHne 4

Cpenw onpeneneHHoOM rpynnbl Ntogen BEpPOATHOCTb HEKOTOPOW 6OoNe3HU
0,02. TecT, MO3BONAOLWLMM BbIABUTb 6OME3Hb, HecoBeplueHeH. Ha 601bHOM OH
JaeT No3nTMBHbIM pe3ynbTaT B 98 cnyyaax n3 100, 1, KpoMe Toro, oH gaeTt
MO3UTUBHbIV Pe3ynbTaT B 4 criydaax 13 100 Ha 300pOBOM.

Hanoute BepoaTHOCTb TOro, YTO TECT AACT MONTOXKUTENbHbIN pe3ynbTaT Ha
cny4YanHoO BbI6paHHOM YenoBeke.

OTBeT: 0,06.


https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=f(x)%20%3D%20(1%20%2B%20x)%5E10%20e%5E%7B-x%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=x%20%3D%209#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=x%20%3D%20-1#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=det(AB)#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A%20%3D%20%5Cbegin%7Bpmatrix%7D6%20%26%20-2%20%5C%5C%20-2%20%26%20-3%5Cend%7Bpmatrix%7D#0

3ap0aHme 5

MNOTHOCTb BEPOATHOCTU CrlydaMHOW BeNMYMHbI 3adaHa GyHKLMEN

1

Hanoute BEPOATHOCTb NMonagaHm4d Cﬂy‘-{aPIHOPI BeETMHYMNHDBI B MHTEPBAas (_17 1).

1

OTBeT: 2.

3a0aHue 6

Hanoute cMelleHHYo OLLeHKY BbIBOPOYHOM AMCnepCcrm No BblbopKe
X;:4,3,—1,-3.

Bl 519
OTtBeT: 16 .
3an0aHve 7
2
o Oy
HanguTe yacTHble npoussoaHble dz 1 9y, roe (]

of 22 sin 22 of cos x2

OTBer: 07 y oy P

3a0aHme 8

Bblymcnumnrte nHTterpan.

+o0o

/ re P dx

0

] =

OoTBeT:


https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=f(x)%20%3D%20%5Cfrac%7B1%7D%7B%5Cpi%20(1%20%2B%20x%5E2)%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=(-%201%2C%201)#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfrac%7B1%7D%7B2%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=X_i%3A%204%2C%203%2C%20-1%2C%20-3.#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfrac%7B131%7D%7B16%7D%20%5Capprox%208%2C19#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfrac%7B%5Cpartial%20f%7D%7B%5Cpartial%20x%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfrac%7B%5Cpartial%20f%7D%7B%5Cpartial%20y%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=f(x%2C%20y)%20%3D%20%5Cfrac%7B%5Ccos%7Bx%5E2%7D%7D%7By%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cint%5Climits_0%5E%7B%2B%5Cinfty%7D%20x%20e%5E%7B-2x%7D%20dx#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfrac%7B1%7D%7B4%7D#0

3ap0aHme 9

HamanTe paccTosiHue oT Toukmn £ = (—-1,1) go NpPSMOM, 3aaHHOM
ypaBHeHmeMm: 3z +4y +2 =0,

3
OTBeT: 5.
3anaHme 10
HanguTte o6paTHyto K A MaTpuuy:

6 5 0
A=18 6 0

0 0 2

-6 5 0

% 8 —6 0
OTBeT: 0 0 2/
3agaHue 11

HanauTe Kakon-nm6o 6asnc, B KOTOPOM MaTpuLa A AMaroHanbHa:

=54

OTBeT: oauH 13 BapmaHToB — V1 = (—1,1),v2 = (=7,5),

3ag0aHve 12

Cny4yavHaa BelMdmMHa X nog4ymHeHa reoMeTpmuiYeCcKoMy 3aKoHY
pacnpeneneHna c HEM3BECTHbIM MapaMeTpoM P. B pesynbsrate n
HE3aBMCKMbIX UCMbITaHMIN GblNa NoyYeHa BbIGopKa L1, ---s Tn,

MNPV KAKOM 3HAYEeHMM NapaMeTpa P BEPOATHOCTb MOMYyYMTb TaKyto BbIOOPKY
MaKCMMasribHa?

P=—
> T
OTBeT: i=1


https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=P%20%3D%20(-1%2C%201)#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=3%20x%20%2B%204%20y%20%2B%202%20%3D%200#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfrac%7B3%7D%7B5%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A%20%3D%20%5Cbegin%7Bpmatrix%7D%206%20%26%205%20%26%200%20%5C%5C%208%20%26%206%20%26%200%20%5C%5C0%20%26%200%20%26%202%5Cend%7Bpmatrix%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfrac%7B1%7D%7B4%7D%20%5Cbegin%7Bpmatrix%7D-6%20%26%205%20%26%200%20%5C%5C8%20%26%20-6%20%26%200%20%5C%5C0%20%26%200%20%26%202%5Cend%7Bpmatrix%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A%20%3D%20%5Cbegin%7Bpmatrix%7D4%20%26%207%20%5C%5C-5%20%26%20-8%20%5Cend%7Bpmatrix%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=v_1%20%3D%20(-1%2C%201)%2C%20v_2%20%3D%20(-7%2C%205)#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=X#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=p#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=n#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=x_1%2C%20...%2C%20x_n#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=p#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=p%20%3D%20%5Cfrac%7Bn%7D%7B%5Csum%5Climits_%7Bi%3D1%7D%5En%20x_i%7D#0

3ap0aHme 13

PaccMOTPUM CrydanHyto BeNUUMHy X, MMeIoLLYo norapmudmMmyeckoe
1 k
P(X =k)= S
pacnpeneneHue: In(l—p)k k>10<p<1—UKCMPOBAHHDII
napameTp.

Y P(X=k =1

[NpoBepbTe, UTO &
Hangmte npomnsBoasaLLyto GyHKLMNKD MOMEHTOB Mx (1),

NMoackaska: psaa Temnopa an4a In(1+z),

_In(1 - pet)
OTBeT: Mx(t) = In(1-p)
3agaHune 14

VccnenyiTe Ha akeTpeMyM dyHkuumio: f(2,y) = 2° +y° — 3zy,

OTBeT: MUHUMYM B Touke (1, 1),

Pasgen «KAnropmtMmsaumna Ha a3bike Python»

3agaHue 1

Kak o6baBuUTb NepemMeHHyto B Python 3?

e varx=5
e X=5
e iNntx=5

e |letx=5


https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=X#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=P(X%20%3D%20k)%20%3D%20-%5Cfrac%7B1%7D%7B%5Cln(1%20-%20p)%7D%20%5Cfrac%7Bp%5Ek%7D%7Bk%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=k%20%5Cge%201#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=0%20%3C%20p%20%3C%201#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Csum%5Climits_k%20P(X%20%3D%20k)%20%3D%201#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=M_X(t)#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cln(1%20%2B%20x)#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=M_X(t)%20%3D%20%5Cfrac%7B%5Cln(1%20-%20p%20e%5Et)%7D%7B%5Cln(1%20-%20p)%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=f(x%2C%20y)%20%3D%20x%5E3%20%2B%20y%5E3%20-%203xy#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=(1%2C%201)#0

3ap0aHme 2

Kakaga onepaumsg BO3MOXKHA?
e print(10/"10")
e print("42" // "42")
e print("10" + "10")

e print("10"-"10")

3agaHme 3

Kakon onepaTop UMcrnonb3yeTca /19 CpaBHeHUA AByX 3Ha4yeHm B Python 37?
o &&
o ||
[ ) ——

o <>

3a0aHve 4

Kakyo onepaLumnto BO3IMOXXHO MPOBECTM CO CMMCKOM a = ["a", "b", "c", 1]?
e al4]=1
e [2]a="d"
e al=2

Py a[z] = Ilfll



3ap0aHme 5

Kakom TUM gaHHbIX MOXKET 6bITb MCMOMb30BaH B KAYeCTBe MTepnpyeMoro
obbekTa B umkne for B Python 3?2

e int
e float
o list

e boolean

3a0aHue 6

Kakom TN gaHHbIX MOXeT 6biTb BO3BpaLleH dyHKuUMen B Python 3?
e Jlio6om
e TOJ/IbKO 4YMCna
® TOJ/IbKO CTPOKMU

e TOJIbKO CMUMUCKU

3an0aHve 7

Kak mony4mTb NnocneaHmnm afeMeHT crnncka B Python 3?

o list[-1]
e list(0)
e list.last()

e list.end|)



3ap0aHme 8

B okHO oTBeTa BAMLINTE pe3ynbraT BbIMOJTIHEHNA KOOa:.

a = 12
b = 14
if a > 15:
if b < 5:
a =15
print(a + b)
else:
print (0)
elif a < 14:
if b > 10:
a =>5
print(a - b)
else:
print (0)
else:
print (0)

OTBeT: -9

3ag0aHue 9

[laH HegoNMCaHHbIVM CKPUAT:
1 1in (10) :
print (i)

Yepes 3anaTyto BNULLMTE HegocTatolme pparMeHTbl Koga B MponycKax,
4YTO6bl BbIBOA, (OUtpPUtL) COOTBETCTBOBAs YKA3aHHOMY.

BbiBoa (output):

O 0O J o U1 b W DN+ O

oTBerT: for, range.



3apnaHme 10

HannwmnTte nporpamMmy, KOTopas 3anpallnBaeT y Nofb30oBaTens CTPOKY,
CoAdEePyKaLLYO Lefble Yncna, N BbIBOOAUT KBAAPATbl YETHbLIX YMCeN, KOTOPbIe He
OKaH4YMBAtOTCA Ha LUMNPPY 4. [119 OTBETA MCMONMb3YyNTE BMU3YyalibHbIN pegaKTop.

Mpumep BBOoAaA (input):
6 78 9 2

NMpuMep BbiBOAa (output):

36

OTBeT:

print (*[i**2 for i in list (map(int, input().split())) if i%2 ==
0 and (i**2)%10 != 4], end="'")

3agaHue 11

HanuwmTte nporpammy, KoTopas 3anpallmBaeT y Nob3oBaTeNna CTPOKY M
onpenensaert, ABNAeTCa N BBEASHHAs CTPOKa KOPPEKTHbIM TeniepoHHbIM
HoMepoM. Ecnu cTpoka KoppekTHadq, BbiBeauTe «[da», MHade — «HeT».

CTpoOKa TeKCTa 9BNdgeTca KOPPEKTHbIM TeNePOHHbIM HOMEPOM, EC/TM OHa
nmeeT popmat 7K R rne * — umndpbl oT O go 9.

MpuMep BBoAa (input):
7-899-888-88-88

NMpuMep BbiBOAa (output):
Oa

[1ns oTBETa UCMOMb3YyUTE BM3YalibHbIN pedaKTop.
OTBeT:

n = input() .split("-")

c = [len(i) for i in n]
if ¢ == [1, 3, 3, 2, 2] and ''.join(n) .isdigit () and n[0] ==
Y1
print ("Ia")
else:

print ("Her")



3ap0aHme 12

HanuwuTte nporpamMmy, KoTopas 3arnpallmBaeT y rnosib3oBaTeNns HaTypasbHoe
UYMCIIO U C MOMOLLbIO PEKYPCUM BbIYUCAET CyMMY ero Lndp. O19 oTBeTa
MCMNONb3yMTe BU3YyalbHbIN peadaKTop.

Mpumep BBOoAaA (input):
9817355

NMpuMep BbiBOAa (output):
38

OTBeT:

def sum num(n) :
if n < 10:
return n
else:

[e)

return n $ 10 + sum num(n // 10)

num = int (input())
print (sum_ num(num) )



